



**Grad Split**

**Služba za gospodarstvo, turizam, međunarodne i europske fondove**

**NEWSLETTER br. 134  
OTVORENI NATJEČAJI I JAVNI POZIVI**

**Napomene za čitanje tablice:** u prvom je stupcu ime natječaja, u drugome organizacija, ustanova ili fond koji je objavio natječaj. U stupcu »Korisnici« navedene su kategorije pravnih i fizičkih osoba koje se mogu javiti. U zadnjem stupcu tablice su ukratko navedene vrste aktivnosti koje će se financirati natječajem. **Za više informacija o uvjetima natječaja ili javnog poziva kliknite na njegov naslov u tablici** – svi naslovi vode na internetske stranice s opširnijim opisom natječaja i njegovih uvjeta. Prijavu za primanje Newslettera, kao i sve upite možete poslati na e-adresu [gospodarstvo@split.hr](mailto:gospodarstvo@split.hr) ili nam se obratite na telefone 021 / 310-278, 310-341 i 310-130.

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
1	<a href="#">Program dodjele državnih potpora za povećanje razvoja novih proizvoda i usluga koji proizlaze iz aktivnosti istraživanja i razvoja</a>	<a href="#">Ministarstvo gospodarstva</a>	Objava natječaja se očekuje u 4.kvartalu 2015.g., a trajat će do iskorištenja sredstava, a najkasnije do 31.12.2020.g.	Mali i srednji poduzetnici, mikro poduzetnici, veliki poduzetnici	Cilj ovog Poziva je dodjeljivanje državne potpore za aktivnosti istraživanja i razvoja poslovnog sektora s ciljem razvoja novih proizvoda, usluga, tehnologija i poboljšanja poslovnih procesa te povećanje njihove suradnje sa znanstveno istraživačkim institucijama. Potpore će se dodjeljivati poduzetnicima koji provode projekte istraživanja i razvoja u skladu s identificiranim prioritetnim tematskim područjima i međusektorskim temama Strategije pametne specijalizacije RH. Za dodjelu potpora iz ovog Poziva u Državnom proračunu RH osigurano je 760.000.000 kn (100.000.000 EUR), temeljem Operativnog programa konkurentnost i kohezija 2014-2020 iz Europskog fonda za regionalni razvoj. Najniža vrijednost potpore koji se može dodijeliti po projektu po pojedinom korisniku iznosi 190.000 kn (25.000 EUR), dok najviša vrijednost potpore iznosi 57.000.000 kn (7.500.000 EUR).	ISTRAŽIVANJE, TEHNOLOŠKI RAZVOJ I INOVACIJE
2	<a href="#">Program provjere inovativnog koncepta – NAJAVA 6. kruga natječaja</a>	<a href="#">Hrvatska agencija za malo gospodarstvo, inovacije i investicije (HAMAG-BICRO)</a>	U najavi!	Fizičke osobe, mali i srednji poduzetnici, znanstvenici i istraživači	Program PoC namijenjen je sufinanciranju prihvatljivih pretkomercijalnih aktivnosti <b>inovativnih znanstveno-poduzetničkih projekata koji se nalaze u početnoj fazi razvoja novih proizvoda, usluga i tehnoloških procesa</b> . Prihvatljivi projekti sufinancirat će se u iznosu od minimalno 35.000 kn do najviše 350.000 kn i u trajanju do najviše 12 mjeseci. Za dodjelu bespovratnih sredstava temeljem najavljenog natječaja predviđeno je ukupno <b>16 milijuna kn</b> . Otvaranje natječaja planirano je <b>16. studenog 2015. godine</b> , dok se ugovaranje očekuje u prvom kvartalu 2016. godine.	ZNANOST, GOSPODARSTVO
3	<a href="#">INTERREG Program prekogranične suradnje Italija - Hrvatska 2014. – 2020.</a>	<a href="#">EU</a>	U najavi	Partneri iz Italije i Hrvatske	Europska teritorijalna suradnja je jedan od ciljeva kohezijske politike kojom se potiče prekogranična, transnacionalna i međuregionalna suradnja u cilju ostvarenja pametnog, održivog i uključivog rasta. Jačanjem prekogranične suradnje u pograničnim područjima pridonosi se sveukupnom razvoju teritorijalne suradnje, povećanju međunarodne konkurentnosti pograničnih regija, smanjenju društvene i gospodarske nejednakosti među regijama i ujednačavanju njihova razvoja.	GOSPODARSKI RAZVOJ

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
4	<a href="#">Priprema i provedba integriranih razvojnih programa temeljenih na obnovi kulturne baštine</a>	<a href="#">Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije</a>	<p>Prijave na natječaj primat će se od 6. prosinca 2015.:</p> <p>- do 31. prosinca 2018. g. za grupu aktivnosti A) - za projektnu dokumentaciju;</p> <p>- do 30. lipnja 2020. g. za grupu aktivnosti B) - za radove</p>	Tijela javne vlasti te pravne osobe kao vlasnici kulturnih dobara	<p><b>Opći cilj</b> je doprinos održivom društveno-gospodarskom razvoju na lokalnoj/regionalnoj razini.</p> <p><b>Specifični cilj</b> je pružanje potpora Integriranim razvojnim programima temeljenima na obnovi kulturne baštine, koji integracijom različitih elemenata i povezanih aktivnosti osiguravaju unaprjeđenje upravljanja kulturnom baštinom s ciljem doprinosa održivom razvoju na lokalnoj i regionalnoj razini. <b>Iznos bespovratnih sredstava</b> ovog trajno otvorenog Poziva je <b>380.000.000,00 kuna</b>.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>· <b>20%</b> sredstava od ukupne financijske alokacije odnosno 76.000.000,00 kuna dodijelit će se za projektne prijedloge za grupu aktivnosti A);</li> <li>· <b>80%</b> sredstava od ukupne financijske alokacije odnosno 304.000.000,00 kuna dodijelit će se za projektne prijedloge za grupu aktivnosti B).</li> </ul> <p><b>Grupa aktivnosti A)</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>· najniži iznos 500.000,00 kuna;</li> <li>· najviši iznos 5.000.000,00 kuna.</li> </ul> <p><b>Grupa aktivnosti B)</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>· najniži iznos 7.000.000,00 kuna;</li> <li>· najviši iznos 100.000.000,00 kuna.</li> </ul> <p>Dodatno, u sklopu Integriranog programa bit će moguće dodjeljivati potpore male vrijednosti (de minimis potpore) u iznosu <b>do 200.000,00 eura</b> po korisniku u razdoblju od tri fiskalne godine. <a href="#">Natječajna dokumentacija</a></p>	KULTURNA BAŠTINA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
5	<a href="#">Javni poziv gradovima i općinama Splitsko-dalmatinske županije za podnošenje zahtjeva za bespovratna sredstva iz Programa poticanja izgradnje poduzetničkih zona u Splitsko-dalmatinskoj županiji za 2015. godinu</a>	<a href="#">Splitsko-dalmatinska županija</a>	Do iskorištenja sredstava	Gradovi i općine Splitsko-dalmatinske županije	Splitsko-dalmatinska županija će, temeljem ovog Programa i raspoloživih proračunskih sredstava, sufinancirati bespovratnim sredstvima Program razvoja zona, a koja se mogu koristiti za provedbu slijedećih aktivnosti: 1) izrada geodetskih podloga za zonu, 2) izrada prostornih planova, urbanističkih planova uređenja ili detaljnih planova uređenja zone te studija utjecaja na okoliš, 3) izrada investicijsko-tehničke dokumentacije infrastrukturnih priključaka i raspleta infrastrukture zone, 4) otkup i uređenje zemljišta za formiranje zone, 5) uređenje okoliša, planiranje terena i sl., 6) izgradnja i uređenje prometnica, prilaza i ostalih komunikacija, 7) uređenje odvodnje (oborinska i fekalna kanalizacija), 8) dovođenje vodovodnih instalacija (priključni cjevovodi, hidrantska mreža i dr.), 9) dovođenje električnih instalacija do zone (rasplet, javna rasvjeta, trafostanice i dr.), 10) dovođenje telekomunikacijskih instalacija, 11) druge potrebe u funkciji zone i potrebe poduzetnika (marketinška aktivnost, informatičko povezivanje, troškovi upravljanja zonom i dr.).	PODUZETNIŠTVO
6	<a href="#">Natječaj za Program „KREDITOM DO USPJEHA 2014.“ MJERA 1.- „KREDITOM DO KONKURENTNOSTI“ za 2015. godinu</a>	<a href="#">Splitsko – dalmatinska županija</a>	Do iskorištenja sredstava	Trgovačka društva, d.o.o., j.d.o.o., obrti, profitne ustanove	Namjena kredita: - kupnja, izgradnja, uređenje ili proširenje gospodarskih objekata (stanovi isključeni); - kupnja nove opreme ili novog dijela opreme nabava opreme ili pojedinih dijela opreme; - isplata Korisniku kredita na transakcijski račun najviše do 10% iznosa odobrenog kredita. Uvjeti kreditiranja: - najniži iznos kredita 100.000,00 kuna, a najviši iznos kredita 5.000.000,00 kuna; - rok otplate do 10 godina-kupnja, izgradnja, uređenje ili proširenje gospodarskih objekata -do 7 godina-kupnja nove opreme ili novog dijela opreme	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					- poček do dvije godine koji je uključen u rok otplate; - kamatna stopa najviše do 7% , ili najviše do 6,5 % za kredite kojima je instrument osiguranja jamstvo Hrvatske agencije za malo gospodarstvo, inovacije i investicije.	
7	<a href="#">Javni poziv za dostavu projektnih prijedloga „Ulaganje u zdravstvenu zaštitu na primarnoj razini“</a>	<a href="#">Ministarstvo zdravlja</a>	Do iskorištenja sredstava	Domovi zdravlja i koncesionari obiteljske medicine, ginekologije i pedijatrije na primarnoj razini te dentalne medicine	Poziv ima za cilj povećati dostupnost i kvalitetu zdravstvene zaštite na primarnoj razini u depriviranim područjima te na otocima. Podržati će se projekti Domova zdravlja i koncesionara u primarnoj zdravstvenoj zaštiti kojima se poboljšavaju uvjeti pružanja usluga te se poboljšava kvaliteta i efikasnost pružanja zdravstvene zaštite smanjenjem upućivanja sa primarne razine. Za financiranje projekata raspoloživi je iznos od 140.600.000,00 kn, a projekti će biti sufinancirani u iznosu od 85% tj. vlastita sredstva korisnika će iznositi 15% investicije. Poziv će biti trajno otvoren do ugovaranja svih raspoloživih sredstava.	ZDRAVLJE
8	<a href="#">„PODUZETNIČKI IMPULS“ Program poticanja poduzetništva i obrta za 2015. godinu, prvo Programsko područje AKTIVNOST: Majstor svog zanata-naukovanje</a>	<a href="#">Ministarstvo poduzetništva i obrta</a>	Do iskorištenja sredstava, ali ne dulje od 13.11.2015.	Mikro, mala i srednja poduzeća	Prioritet ovog Otvorenog javnog poziva je poticanje gospodarskih subjekata na sudjelovanje u obrazovanju učenika koji se obrazuju u deficitarnim zanimanjima u sustavu vezanih obrta čime se doprinosi stjecanju vještina za samostalan rad u zanimanju te razvoju socijalnih i poduzetničkih kompetencija učenika. U proračunu Ministarstva poduzetništva i obrta, na proračunskoj aktivnosti A817060 planirano je ukupno 3.200.000,00 kuna za dodjelu bespovratnih potpora temeljem ovog Otvorenog javnog poziva.	PODUZETNIŠTVO
9	<a href="#">Poduzetnički impuls 2015: Javni poziv za sufinanciranje troškova sudjelovanja na domaćim sajmovima</a>	<a href="#">Ministarstvo poduzetništva i obrta</a>	Do iskorištenja sredstava, ali ne dulje od 13.11.2015.	Obrti	<b>Cilj</b> ovog Javnog poziva je poticanje obrtnika da sudjelovanjem na sajmovima i izložbama unaprijede promidžbu vlastitih proizvoda te stvore uvjete za kvalitetniju suradnju i povezivanje s ostalim subjektima na tržištu. <b>Prihvatljive projektne aktivnosti</b> su nastupi na domaćim sajmovima/izložbama. <b>Prihvatljivi troškovi</b> su zakup izložbenog prostora, uređenje, opremanje i pripremanje štanda, izrada promidžbenog materijala (katalozi, letci, vizitke), troškovi transporta izložaka, troškovi uvrštavanja u sajamski katalog, troškovi smještaja (prihvatljiv je	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					trošak hotela s najviše tri zvjezdice), troškovi prijevoza (trošak prijevoza automobilom 2kn/km ili trošak karte za ostala prijevozna sredstva u slučaju putovanja zrakoplovom – ekonomska klasa). Ukupan iznos raspoloživih sredstava je <b>3.000.000 kuna</b> . Najviši iznos potpore koji se može dodijeliti je 10.000 kuna. Stopa sufinanciranja iznosi do <b>100%</b> od ukupno prihvatljivih troškova.	
10	<a href="#">Poduzetnički impuls 2015: Cjeloživotno obrazovanje za obrtnike</a>	<a href="#">Ministarstvo poduzetništva i obrta</a>	Do iskorištenja sredstava, ali ne dulje od 13.11.2015.	Mikro, mala i srednja poduzeća, fizičke osobe	<b>Prioritet</b> ovog Otvorenog javnog poziva je poticanje obrazovanja za obrtništvo u svrhu ulaska kvalitetnih i motiviranih kadrova u obrtništvo koji mogu pridonijeti rastu i razvoju obrtništva. <b>Ciljevi</b> ovog Otvorenog javnog poziva su: – usvajanje ključnih vještina i kompetencija za obrtnička zanimanja – potaknuti zapošljavanje i samozapošljavanje u obrtništvu. Ukupan iznos raspoloživih bespovratnih sredstava je <b>2.000.000 kuna</b> . Stopa sufinanciranja iznosi do 80% od ukupno prihvatljivih troškova projekta nastalih u 2014. i 2015. godini. <b>Prihvatljive aktivnosti</b> su: – obrazovanje u 2014. i 2015.g. za obavljanje vezanih obrta sukladno programima obrazovanja/ispita koje donosi Ministarstvo poduzetništva i obrta za zanimanja koja su uvrštena u Pravilnik o vezanim i povlaštenim obrtima i načinu izdavanja povlastica – ishođenje dozvole (licencije) za izvođenje praktične nastave i vježbi naukovanja u 2014. i 2015. godini.	PODUZETNIŠTVO
11	<a href="#">Poziv prijave za financijsku potporu TROGODIŠNJIM programima usmjerenim pružanju osobne asistencije osobama s invaliditetom</a>	<a href="#">Ministarstvo socijalne politike i mladih</a>	30.11.2015.	Udruge	Ministarstvo socijalne politike i mladih poziva udruge da se u skladu s ovim Pozivom prijave za financijsku potporu programima usmjerenim pružanju osobne asistencije osobama s invaliditetom. Udruge mogu prijaviti programe za sljedeća prioriteta područja: Prioritetno područje 1: osiguravanje usluge osobnog asistenta osobama s najtežom vrstom i stupnjem invaliditeta, Prioritetno područje 2: osiguravanje usluge	CIVILNO DRUŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					tumača/prevoditelja hrvatskog znakovnog jezika, Prioritetno područje 3: osiguravanje usluge videćeg pratitelja slijepim osobama koje su nesamostalne u kretanju. Ukupna planirana vrijednost poziva je 39.800.000,00 kuna. Prihvatljivo vremensko razdoblje za provedbu programa je tri godine. Svaka pojedina udruga može prijaviti najviše jedan program u okviru ovog Poziva.	
12	<a href="#">Javni poziv za podnošenje prijave za sufinanciranje projekata organizacija civilnoga društva ugovorenih u okviru programa Europske unije za 2015. godinu</a>	<a href="#">Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske</a>	Do iskorištenja sredstava, ali ne dulje od 01.12.2015.	Udruge	Cilj natječaja je osigurati kontinuitet ulaganja u jačanje sposobnosti organizacija civilnog društva za učinkovitu provedbu EU projekata. Prijave za sufinanciranje mogu se podnijeti za projekte ugovorene sa Europskom komisijom, nadležnom provedbenom agencijom ili drugim ugovornim tijelom u sklopu sljedećih natječaja i programa koji podržavaju razvoj civilnoga društva na području Republike Hrvatske: IPA – I. komponenta IPA Prekogranična suradnja Europska teritorijalna suradnja Operativni program Razvoj ljudskih potencijala Europa za građane Erasmus+ Sedmi okvirni program (FP7) Mladi na djelu PROGRESS Drugi programi aktivnosti Zajednice u području zdravstva Grundtvig Leonardo da Vinci Europski instrument za demokraciju i ljudska prava (EIDHR) – centralizirani natječaji na nacionalnoj razini IPA INFO – centralizirani natječaji na nacionalnoj razini Višekorisnička IPA Natječaji koje raspisuje pojedine Opće uprave i Službe Europske komisije, odnosno njihove agencije, a koji nisu već specificirani u ovom popisu. U tijeku kalendarske godine istoj organizaciji kao podnositelju prijave mogu se sufinancirati najviše 3 projekta. Postotak sufinanciranja je definiran za svaki	CIVILNO DRUŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
13	<a href="#">Podrška politici za rast u području unutarnjeg tržišta: Studija izvodljivosti koja se odnosi na stvarnu provedbu zajedničkog postupka prekogranične nabave od strane javnih kupaca iz različitih država članica</a> <b>NOVO!</b>	<a href="#">EU</a>	14.12.2015	Mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, fizičke osobe	pojedini program, a može iznositi 70%, 50% i 40%. <b>Opći cilj</b> ove studije je ocijeniti izvodljivost provedbe zajedničkog postupka prekogranične nabave od strane javnih naručitelja ili središnjeg tijela za nabavu koje se nalazi u različitim državama članicama, a koje obuhvaća upraviteljske, pravne i organizacijske aspekte. Izvršitelj će pružiti preporuke o tome kako rješavati te izazove, kao i akcijski plan/smjernice za provedbu sličnih projekata od strane drugih kupaca. <b>Prihvatljiva aktivnost</b> odnosi se na izradu studije. <b>Ukupni maksimalni iznos</b> sredstava po ovom Pozivu je <b>130.000,00 eura</b> .	GOSPODARSTVO
14	<a href="#">Horizon 2020: SME instrument- faza 1</a>	<a href="#">EU</a>	16.12.2015	Mala, srednja poduzeća	<b>SME instrument</b> namijenjen je svim inovativnim malim i srednjim poduzećima koja pokazuju snažnu ambiciju ka razvoju, rastu i internacionalizaciji poslovanja. Usmjeren je prema svim vrstama inovacija, uključujući ne-tehnološke, društvene i socijalne inovacije pri tom uzimajući u obzir jasno naznačenu europsku dodanu vrijednost. <b>Cilj</b> SME instrumenta je pomoći pri financiranju u ranoj fazi istraživanja i inovacija visokog rizika potičući proboj inovacija i povećanje sudjelovanja privatnog sektora pri komercijalizaciji rezultata. Obuhvaća sva područja znanosti, tehnologije i inovacija sa pristupom odozdo prema gore unutar određenog izazova. SME instrument sastoji se od 3 faze koje obuhvaćaju cjelokupni ciklus inovacija. Ovaj javni poziv namijenjen je <b>Fazi 1: „Koncept i procjena izvodljivosti“</b> Mala i srednja poduzeća dobiti će sredstva za istraživanje znanstvene i tehničke izvedivosti te komercijalnog potencijala projektne ideje ( Dokaz koncepta- POC) s ciljem daljnjeg razvoja projekta. Pozitivan ishod ove faze omogućava prijavitelju financiranje u okviru sljedeće faze. U ovoj fazi izrađuje se studija izvodljivosti za provjeru tehnološke, praktične i ekonomske održivosti projektne ideje koja predstavlja značajnu novost na razini sektora za koji se razvija (novi proizvod, proces, dizajn,	PODUZETNIŠTVO



R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>usluga, tehnologija ili nova namjena već postojeće tehnologije). Aktivnosti obuhvaćaju procjenu rizika, istraživanje tržišta, istraživanje uključenosti korisnika, provjeru intelektualnog vlasništva, razvoj inovacijske strategije, traženje partnera i tome slično kako bi se uspostavio kvalitetan te inovativan projekt s visokim potencijalom.</p> <p>Projektne prijedlog bi trebao sadržavati razrađeni inicijalni poslovni plan na temelju predložene ideje odnosno koncepta. Sredstva se dodjeljuju u obliku paušalnog iznosa od 50.000 eura.</p>	
15	<a href="#">Horizon 2020: SME instrument- faza 2</a>	<a href="#">EU</a>	16.12.2015	Mala, srednja poduzeća	<p><b>SME instrument</b> namijenjen je svim inovativnim malim i srednjim poduzećima koja pokazuju snažnu ambiciju ka razvoju, rastu i internacionalizaciji poslovanja. Usmjeren je prema svim vrstama inovacija, uključujući ne-tehnološke, društvene i socijalne inovacije pri tom uzimajući u obzir jasno naznačenu europsku dodanu vrijednost. <b>Cilj</b> SME instrumenta je pomoći pri financiranju u ranoj fazi istraživanja i inovacija visokog rizika potičući proboj inovacija i povećanje sudjelovanja privatnog sektora pri komercijalizaciji rezultata. Obuhvaća sva područja znanosti, tehnologije i inovacija sa pristupom odozdo prema gore unutar određenog izazova. SME instrument sastoji se od 3 faze koje obuhvaćaju cjelokupni ciklus inovacija. Ovaj javni poziv namijenjen je <b>Fazi 2: „Istraživanje i razvoj, tržišna demonstracija i replikacija“</b></p> <p>U ovoj fazi podržavaju se inovativni projektne prijedlozi usmjereni ka rješavanju specifičnih izazova, koji pokazuju visoki potencijal u smislu poboljšanja konkurentnosti te rasta poduzeća temeljem poslovnog plana.</p>	PODUZETNIŠTVO
16	<a href="#">Poziv za dostavu projektnih prijedloga „Potpora za filmske festivale“</a>	<a href="#">EU</a>	17.12.2015.	Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, udruge, neformalna udruženja i	<p><b>Cilj</b> je podupiranje razvoja publike u smislu poticanja interesa za europska audiovizualna djela i poboljšanja njihove dostupnosti, posebice putem promidžbenih aktivnosti, organiziranja događanja, filmske pismenosti i festivala. <b>Ukupan budžet</b> bespovratnih sredstava je <b>3.000.000,00 eura</b>. Financijski doprinos EU-a bit će u obliku paušalnog iznosa, u skladu s brojem</p>	MEDIJI

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
				inicijative	europskih filmova u programu, između 19.000 eura i 75.000 eura.	
17	<a href="#">Podmjera 6.1. „Potpora za pokretanje poslovanja mladim poljoprivrednicima“</a>	<a href="#">Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju</a>	23.12.2015.	Mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, zadruge, obiteljska poljoprivredna gospodarstva, fizičke osobe	<b>Opći cilj</b> je dodjela sredstava mladim poljoprivrednicima kako bi lakše pokrenuli svoje poslovanje. <b>Iznos</b> bespovratnih sredstava je <b>10.000.000 eura</b> . Isplata se vrši u tri rate u razdoblju od najviše tri godine: isplata prve rate u iznosu od 30% ukupno odobrene javne potpore, isplata druge rate u iznosu od 50% nakon tri mjeseca, isplata treće rate u iznosu od 20% nakon provedenih aktivnosti prikazanih u poslovnom planu i stjecanja stručnih znanja i vještina ukoliko iste nije imao prilikom podnošenja zahtjeva za potporu. Visina potpore po korisniku iznosi 50.000 eura u kunsnoj protuvrijednosti.	POLJOPRIVREDA
18	<a href="#">Natječaj za provedbu podmjere 4.1. »Potpora za ulaganja u poljoprivredna gospodarstva« – provedba operacije 4.1.2. »Zbrinjavanje, rukovanje i korištenje stajskog gnojiva u cilju smanjenja štetnog utjecaja na okoliš«.</a>	<a href="#">Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju</a>	30.12.2015.	Fizičke i pravne osobe	Predmet natječaja je dodjela sredstava sukladno članku 5. točka b) Pravilnika o provedbi mjere 04 »Ulaganja u fizičku imovinu«, podmjere 4.1. »Potpora za ulaganja u poljoprivredna gospodarstva« iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020.« Sredstva javne potpore iznose ukupno 20.000.000 EUR u kunsnoj protuvrijednosti. Potpora podrazumijeva dodjelu namjenskih bespovratnih novčanih sredstava za sufinanciranje ulaganja koja su predmet Operacije 4.1.2. Zbrinjavanje, rukovanje i korištenje stajskog gnojiva u cilju smanjenja štetnog utjecaja na okoliš. Intenzitet javne potpore po projektu iznosi do 75 posto od ukupnih prihvatljivih troškova. Intenzitet javne potpore može se uvećati za dodatnih 20 postotnih bodova.	POLJOPRIVREDA
19	<a href="#">„STARTCO – realiziraj vlastitu poslovnu ideju“</a>	<a href="#">Hrvatska agencija za malo gospodarstvo, inovacije i investicije (HAMAG-BICRO), Ministarstvo</a>	31.12.2015.	Mala i srednja poduzeća, fizičke osobe	<b>Cilj</b> ovoga Javnog poziva jest potpora poduzetnicima početnicima radi lakše realizacije njihovih poslovnih ideja i poduzetničkih poduhvata. Sredstva se odobravaju u obliku vaučera koji se mogu koristiti za izradu prve internetske stranice i nabavku IT opreme <b>Ukupan budžet</b> za dodjelu potpora temeljem ovoga Programa iznosi ukupno <b>8.000.000,00 HRK</b> . Najviši iznos pojedinačne potpore koja se može dodijeliti korisniku za VAUČER 1 (izrada prve internetske	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
		<a href="#">poduzetništva i obrta</a>			stranice) jest <b>4.000,00 HRK</b> . Najviši iznos pojedinačne potpore koja se može dodijeliti korisniku za VAUČER 2 (nabavka nove IT opreme) jest <b>4.000,00 HRK</b> . Korisnik može ostvariti pravo na potporu po oba vaučera u najvišem kumulativnom iznosu od 8.000,00 HRK.	
20	<a href="#">Javni poziv za dodjelu sredstava Fonda za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini za 2015. godinu</a>	<a href="#">Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije</a>	31.12.2015.	Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, pravne osobe u većinskom vlasništvu ili suvlasništvu jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave i ustanove čiji su osnivači jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave.	<b>Cilj</b> dodjele sredstava Fonda je bespovratno i namjensko sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini korisnicima koji imaju sklopljen Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava iz fondova EU za programska razdoblja 2007.-2013. i 2014.-2020. <b>Raspoloživi iznos sredstava</b> koji se dodjeljuje u postupku javnog poziva je <b>150.000.000,00 HRK</b> . Udio sredstava za sufinanciranje EU projekata određuje se prema indeksu razvijenosti jedinice lokalne odnosno područne (regionalne) samouprave prema mjestu ulaganja za koja se dodjeljuju sredstva. Neovisno o korisniku i području provedbe projekta minimalna vrijednost zahtjeva za dodjelu sredstava Fonda po pojedinačnom projektu ne smije biti manja od <b>75.000,00 HRK</b> , a maksimalna vrijednost može iznositi <b>7.500.000,00 HRK</b> .	GOSPODARSTVO
21	<a href="#">Program kreditiranja ženskog poduzetništva</a>	<a href="#">Hrvatska banka za obnovu i razvoj</a>	31.12.2015.	Trgovačka društva, obrtnici, fizičke osobe koje samostalno obavljaju djelatnost, zadruge i ustanove u kojima žene posjeduju najmanje 51% kapitala u društvu, registrirane su vlasnice ili vode Upravu)	Cilj Programa je poticanje osnivanja i razvoja poslovanja malih i srednjih gospodarskih subjekata u većinskom vlasništvu žena, sukladno Akcijskom planu za provedbu Strategije razvoja poduzetništva žena u Republici Hrvatskoj za razdoblje 2014.-2020. godine. Krediti su namijenjeni za ulaganja u: osnovna sredstva (materijalna imovina: osnivačka ulaganja, zemljište, građevinski objekti, oprema i uređaji, osnovno stado i podizanje dugogodišnjih nasada; nematerijalna imovina: razvoj proizvoda ili usluge, patent, licence, koncesije, autorska prava, franšize) i trajna obrtna sredstva. Najniži iznos kredita je 80.000,00 kuna, a najviši iznos 700.000,00 kuna. Kamate su 2% godišnje.	PODUZETNIŠTVO
22	<a href="#">Program kreditiranja poduzetništva mladih</a>	<a href="#">Hrvatska banka za obnovu i</a>	31.12.2015.	Trgovačka društva, obrtnici,	Cilj Programa je poticanje osnivanja i razvoja poslovanja malih i srednjih gospodarskih subjekata koji	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
		<a href="#">razvoj</a>		fizičke osobe koje samostalno obavljaju djelatnost, zadruge i ustanove	su u vlasništvu hrvatskih državljana u dobnoj skupini do 30 g. života, odnosno njihovo veće uključivanje u poduzetništvo, pružanje veće podrške razvoju poduzetništva mladih, te stvaranje uvjeta za uspješnije poslovanje mladih. Krediti su namijenjeni za ulaganja u: osnovna sredstva (materijalna imovina: osnivačka ulaganja, zemljište, građevinski objekti, oprema i uređaji, osnovno stado i podizanje dugogodišnjih nasada; nematerijalna imovina: razvoj proizvoda ili usluge, patenti, licence, koncesije, autorska prava, franšize) i trajna obrtna sredstva. Najniži iznos kredita je 80.000,00 kuna, a najviši iznos 700.000,00 kuna. Kamate iznose 4% godišnje.	
23	<a href="#">Javni poziv za korištenje sredstava fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost radi financiranja projekta „plan postupnog smanjivanja i ukidanja potrošnje tvari koje oštećuju ozonski sloj (HCFC R22 - kontrolirana tvar) u RH</a>	<a href="#">Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost</a>	Do iskorištenja sredstava, konačan rok 31.12.2015.	Jedinice područne i lokalne samouprave, javne ustanove, tijela državne uprave	Projekt se odnosi na postupno smanjivanje i ukidanje potrošnje kontrolirane tvari HCFC R22 u postojećim rashladnim sustavima koji se nalaze na objektima u vlasništvu RH, jedinicama područne i lokalne samouprave, javnim ustanovama te tijelima državne uprave. Fond će po svom javnom pozivu korisnicima dodjeljivati sredstva pomoći, najviše do 50.000,00 kn po uređaju preostala potrebna sredstva osigurava sam korisnik. Iznos raspoloživih sredstava Fonda po ovom Javnom pozivu osiguran je financijskim planom Fonda za 2015. i projekcijom uza 2016. i 2017. godinu i Odlukom o raspodjeli viška prihoda poslovanja ostvarenih u 2014. godini.	ZAŠTITA OKOLIŠA
24	<a href="#">Javni poziv za neposredno sufinanciranje istraživačkih i razvojnih aktivnosti u području klimatskih promjena</a>	<a href="#">Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost</a>	Do iskorištenja sredstava, konačan rok 31.12.2015.	Znanstvene organizacije, javne ustanove i trgovačka društva	Pravo na sredstva Fonda moguće je ostvariti za istraživačke i razvojne aktivnosti čijom se provedbom doprinosi ostvarenju ciljeva Republike Hrvatske u smanjenju emisija stakleničkih plinova i prilagodbi na klimatske promjene. Fond će po ovom Javnom pozivu dodjeljivati bespovratna sredstva: <b>subvencije</b> trgovačkim društvima, <b>pomoći</b> znanstvenim organizacijama i javnim ustanovama u iznosu do: 40%, 60%, 80% opravdanih troškova ukupne vrijednosti ulaganja u provedbu projekta. Dodijeljena sredstva Fonda mogu iznositi <b>najviše do 200.000,00 kn po zahtjevu.</b>	ZAŠTITA OKOLIŠA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
25	<a href="#">Javni poziv za neposredno sufinanciranje međunarodnih projekata sufinanciranih sredstvima Europske unije</a>	<a href="#">Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost</a>	Do iskorištenja sredstava, konačan rok 31.12.2015.	Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, znanstvene organizacije i javne ustanove koje su korisnici državnog proračuna, udruge, zadruge, trgovačka društva, fizičke osobe	Pravo na sredstva Fonda moguće je ostvariti za projekte koji su ostvarili pravo na sufinanciranje bespovratnim sredstvima Europske unije putem javnih poziva u sklopu Obzora 2020 za 2014. i 2015. godinu, a čijom se provedbom doprinosi ostvarenju ciljeva strategije Europa 2020 u sljedećim tematskim područjima: <b>energetska učinkovitost i niskouglijični razvoj.</b> Fond projekte sufinancira s 40, 60 ili 80% bespovratnih sredstava, ovisno o lokaciji na kojoj se korisnik nalazi. Dodijeljena sredstva Fonda mogu iznositi najviše do 200.000,00 kuna po podnesenom zahtjevu.	ZAŠTITA OKOLIŠA
26	<a href="#">Javni poziv za neposredno sufinanciranje građenja (radove i opremu) i stručni nadzor građenja reciklažnog dvorišta</a>	<a href="#">Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost</a>	Do iskorištenja sredstava, konačan rok 31.12.2015.	Jedinice lokalne samouprave	Fond će po ovom Javnom pozivu dodjeljivati sredstva pomoći za građenja (radove i opremu) i stručni nadzor građenja reciklažnog dvorišta. Reciklažnim dvorištem se sukladno Zakonu o održivom gospodarenju otpadom smatraju nadzirani ograđeni prostori namijenjeni odvojenom prikupljanju i privremenom skladištenju manjih količina posebnih vrsta otpada. Fond će sufinancirati 80% opravdanih troškova, a najviše do 1.740.000,00 kuna.	ZAŠTITA OKOLIŠA
27	<a href="#">Javni poziv za neposredno sufinanciranje izrade projektne dokumentacije za ishođenje građevinske dozvole u cilju građenja reciklažnog dvorišta</a>	<a href="#">Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost</a>	Do iskorištenja sredstava, konačan rok 31.12.2015.	Jedinice lokalne samouprave	Fond će po ovom Javnom pozivu dodjeljivati sredstva pomoći za izradu projektne dokumentacije za ishođenje građevinske dozvole u cilju građenja reciklažnog dvorišta (geodetski projekt, glavni projekt s pripadajućim troškovnikom). Fond će sufinancirati 100% opravdanih troškova, a najviše do 60.000,00 kuna.	ZAŠTITA OKOLIŠA
28	<a href="#">Javni poziv za neposredno sufinanciranje ostalih mjera energetske učinkovitosti u prometu</a>	<a href="#">Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost</a>	Do iskorištenja sredstava, konačan rok 31.12.2015.	Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, trgovačka društva, fizičke osobe (obrtnici)	Predmet ovog Javnog poziva je sufinanciranje sljedećih mjera energetske učinkovitosti u prometu: 1. Izgradnja punionica za vozila na električni pogon 2. Uvođenje sustava javnih gradskih bicikala 3. Programski rješenja koja sadržavaju bazu podataka o cestama, a primjenom kojih se postiže povećanje stupnja energetske učinkovitosti u gradovima 4. Opremanje postojećih ili ugradnja semafora s vizualnim indikatorom trajanja faze crvenog svjetla	ZAŠTITA OKOLIŠA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					5. Kupnja električnih bicikala 6. Kupnja plovila na električni pogon s ugrađenim solarnim panelima 7. Kupnja teretnih vozila na hibridni pogon N2 8. Pregradnja postojećih vozila svih kategorija na električni pogon i pogon stlačenim prirodnim plinom. Fond će sredstva pomoći i subvencije dodjeljivati do iznosa od <b>200.000,00</b> kuna po zahtjevu.	
29	<a href="#">Javni poziv za neposredno sufinanciranje trgovačkih društava i fizičkih osoba (obrnika) za korištenje sredstava Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost radi provedbe projekata edukacije vozača o elementima eko vožnje</a>	<a href="#">Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost</a>	Do iskorištenja sredstava, konačan rok 31.12.2015.	Trgovačka društva, fizičke osobe (obrnici)	Predmet ovog Javnog poziva je sufinanciranje projekata edukacije o elementima eko vožnje vozača svih kategorija vozila. Fond će sufinancirati opravdane troškove ulaganja bez PDV-a u visini do <b>40%</b> , ali ne više od <b>200.000,00</b> kuna po zahtjevu. Opravdani troškovi ulaganja sukladno ovom Javnom pozivu su troškovi provedbe edukacija vozača o elementima eko vožnje bez PDV-a, nastali nakon dana objave ovog Javnog poziva, a vrijeme nastanka troškova dokazuje se datumom izdavanja računa.	ZAŠTITA OKOLIŠA
30	<a href="#">Program dodjele državne potpore za razvoj Centara kompetencija</a>	<a href="#">Ministarstvo gospodarstva</a>	Do iskorištenja sredstava, konačan rok 31.12.2015.	Poduzetnici	Državne potpore temeljem ovog Programa bit će dodijeljene za razvoj Centara kompetencija i povezanih projekata istraživanja, razvoja i inovacija čime se povećavaju aktivnosti istraživanja, razvoja i inovacija u poslovnom sektoru. Potpora će biti dodijeljena kao državna potpora: a) za ulaganje u istraživačku infrastrukturu kojom upravljaju Centri kompetencija, b) za inovacijske klastere, c) za projekte istraživanja i razvoja. Najniža vrijednost državne potpore koji se može dodijeliti u okviru jednog projekta iznosi 1 milijun eura, a najviša vrijednost iznosi 15 milijuna eura.	PODUZETNIŠTVO
31	<a href="#">Javni poziv za neposredno sufinanciranje energetskih pregleda zgrada i građevina i uvođenja sustava gospodarenja (upravljanja) energijom u</a>	<a href="#">Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost</a>	Do iskorištenja sredstava, konačan rok 31.12.2015.	Obrti, mala i srednja poduzeća	Fond će po ovom Javnom pozivu dodjeljivati sredstva subvencije velikim poduzećima u iznosu od 80%, 60% i 40%, ovisno o području na kojem se poduzeće nalazi. Dodijeljena sredstva Fonda mogu iznositi najviše do 50.000,00 kuna po podnesenom zahtjevu. Pod opravdanim troškovima ulaganja u provedbu energetskog pregleda i energetskog certificiranja	ZAŠTITA OKOLIŠA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	<a href="#">skladu s normom HRN EN ISO50001 u malim i srednjim poduzećima, i kod fizičkih osoba (obrta)</a>				<p>zgrada podrazumijevaju se: troškovi provedbe energetskog pregleda, izrade završnog izvještaja o energetskom pregledu i izdavanja energetskog certifikata zgrade. Pod opravdanim troškovima ulaganja u uvođenje sustava gospodarenja (upravljanja) energijom u skladu s normom HRN EN ISO 50001 podrazumijevaju se:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– troškovi stručne savjetodavne usluge radi: cjelovitog ispitivanja i provjere sukladnosti svih poslovnih i tehničkih sadržaja odnosno procesa podnositelja s normom HRN EN ISO 50001, cjelovite provedbe usklađivanja svih poslovnih i tehničkih sadržaja odnosno procesa podnositelja u sektoru industrije s normom HRN EN ISO 50001 prema ciljevima i prijedlozima u izvještaju ovlaštene pravne osobe akreditirane za izdavanje certifikata za usklađenost s normom HR EN ISO50001,</li> <li>– troškovi ocjenjivanja sukladnosti i certificiranja prema normi HRN EN ISO 50001 od strane ovlaštene pravne osobe akreditirane za izdavanje certifikata za usklađenost s normom HR EN ISO50001,</li> <li>– troškovi nadzornog ocjenjivanja i recertifikacijskog ocjenjivanja prema normi HRN EN ISO 50001 od strane ovlaštene pravne osobe akreditirane za izdavanje certifikata za usklađenost s normom HR EN ISO50001.</li> </ul>	
32	<a href="#">Javni poziv za neposredno sufinanciranje energetskih pregleda zgrada i građevina i uvođenja sustava gospodarenja (upravljanja) energijom u skladu sa normom HRN EN ISO50001 u velikim poduzećima</a>	<a href="#">Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost</a>	Do iskorištenja sredstava, konačan rok 31.12.2015.	Velika poduzeća	Fond će po ovom Javnom pozivu dodjeljivati sredstva subvencije velikim poduzećima u iznosu od 80%, 60% i 40%, ovisno o području na kojem se poduzeće nalazi. Dodijeljena sredstva Fonda mogu iznositi najviše do 50.000,00 kuna po podnesenom zahtjevu. Pod opravdanim troškovima ulaganja u provedbu energetskog pregleda i energetskog certificiranja zgrada podrazumijevaju se: troškovi provedbe energetskog pregleda, izrade završnog izvještaja o energetskom pregledu i izdavanja energetskog certifikata zgrade. Pod opravdanim troškovima ulaganja u uvođenje sustava gospodarenja (upravljanja) energijom u skladu s normom HRNEN	ZAŠTITA OKOLIŠA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>ISO 50001 podrazumijevaju se:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– troškovi stručne savjetodavne usluge radi: cjelovitog ispitivanja i provjere sukladnosti svih poslovnih i tehničkih sadržaja odnosno procesa podnositelja s normom HRN EN ISO 50001, cjelovite provedbe usklađivanja svih poslovnih i tehničkih sadržaja odnosno procesa podnositelja u sektoru industrije s normom HRN EN ISO 50001 prema ciljevima i prijedlozima u izvještaju ovlaštene pravne osobe akreditirane za izdavanje certifikata za usklađenost s normom HR EN ISO50001,</li> <li>– troškovi ocjenjivanja sukladnosti i certificiranja prema normi HRN EN ISO 50001 od strane ovlaštene pravne osobe akreditirane za izdavanje certifikata za usklađenost s normom HR EN ISO50001,</li> <li>– troškovi nadzornog ocjenjivanja i recertifikacijskog ocjenjivanja prema normi HRN EN ISO 50001 od strane ovlaštene pravne osobe akreditirane za izdavanje certifikata za usklađenost s normom HR EN ISO50001.</li> </ul>	
33	<a href="#">Javni poziv za neposredno sufinanciranje projekata obnovljivih izvora energije u turističkom sektoru</a>	<a href="#">Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost</a>	Do iskorištenja sredstava, konačan rok 31.12.2015.	Trgovačka društva, zadruge, trgovci pojedinci, fizičke osobe (obrtnici), obiteljska poljoprivredna gospodarstva (OPG), fizičke osobe (građani).	<p>Predmet Javnog poziva je dodjela sredstava Fonda za postavljanje sustava za korištenje obnovljivih izvora energije za proizvodnju električne, toplinske, rashladne te toplinske i rashladne energije na postojećim građevinama.</p> <p>Fond će po Pozivu dodjeljivati:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Subvencije i zajmove trgovačkim društvima, zadrugama, trgovcima pojedincima, fizičkim osobama (obrtnicima), obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima (OPG) sukladno Pravilniku o uvjetima i načinu dodjeljivanja sredstava Fonda te kriterijima i mjerilima za ocjenjivanje zahtjeva za dodjeljivanje sredstava Fonda i Programu dodjele potpora male vrijednosti (<i>de minimis</i>) u području zaštite okoliša, energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije, te</li> <li>• Donacije fizičkim osobama (građanima) sukladno Pravilniku o uvjetima i načinu dodjeljivanja sredstava Fonda te kriterijima i mjerilima za</li> </ul>	ZAŠTITA OKOLIŠA



R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>ocjenjivanje zahtjeva za dodjeljivanje sredstava Fonda u udjelu u opravdanim troškovima projekta:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Do 80% ako se projekt provodi na području posebne državne skrbi, na prvoj skupini otoka ili u zaštićenim dijelovima prirode,</li> <li>2. Do 60% ako se projekt provodi na drugoj skupini otoka ili u brdsko-planinskom području,</li> <li>3. Do 40 % ako se projekt provodi na ostalim područjima RH.</li> </ol> <p>Maksimalni iznosi po zahtjevu su:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Subvenciju 1.400.000,00 kn,</li> <li>2. Zajam 7.000.000,00 kn</li> <li>3. Donaciju 24.750 kn, 19.500 kn i 15.000 kn, ovisno o mjestu gdje se projekt provodi.</li> </ol>	
34	<a href="#">Razvoj Kvantitativnog sustava toksikologije (QST) za bolje razumijevanje sigurnosti novih lijekova (IMI2-2015-06-01)</a>	<a href="#">EU</a>	12.01.2016.	Mala i srednja poduzeća	<b>Opći cilj</b> je razvoj modela Kvantitativnog sustava toksikologije (QST – Quantitative Systems Toxicology) za analizu toksičnosti izazvane lijekovima, s naglaskom na četiri sustava unutarnjih organa: srce, jetra, bubrezi i gastro-intestinalni imunološki sustav; te korištenje QST pristupa u predviđanju kliničke toksičnosti na temelju pred-kliničkih podataka. <b>Ukupan budžet</b> određen je indikativnim iznosom od 8.000.000,00 eura.	ZDRAVSTVO
35	<a href="#">Poboljšanje konkurentnosti i učinkovitosti MSP u područjima s razvojnim posebnostima kroz informacijske i komunikacijske tehnologije (IKT)</a>	<a href="#">Ministarstvo poduzetništva i obrta</a>	15.01.2016.	Mali i srednji poduzetnici, obrtnici	Bespovratna sredstva dodjeljivat će se putem trajno otvorenog Poziva na dostavu projektnih prijava, tj. do iskorištenja raspoloživih sredstava u uk. vrijednosti 3 mil €. Pozivom se nastoji pomoći pri rješavanju identificiranih slabosti vezanih uz nedostatnu primjenu rješenja informacijske i komunikacijske tehnologije u poslovnim procesima u malim i srednjim poduzećima. Poziv je namijenjen MSP koja posluju u jedinicama regionalne i lokalne samouprave u područjima s razvojnim posebnostima, s ciljem jačanja njihove tržišne pozicije i povećanja konkurentnosti te ujednačenog razvoja svih područja RH.	PODUZETNIŠTVO
36	<a href="#">Natječaj za provedbu podmjere 4.1. »Potpora za ulaganja u poljoprivredna</a>	<a href="#">Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i</a>	15. 01. 2016.	Fizičke i pravne osobe	Predmet natječaja je dodjela sredstava sukladno članku 5. točka a) Pravilnika o provedbi mjere 04 »Ulaganja u fizičku imovinu«, podmjere 4.1. »Potpora za ulaganja u poljoprivredna gospodarstva« iz	

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	<a href="#">gospodarstva« -provedba operacije 4.1.1. "Restrukturiranje, modernizacija i povećanje konkurentnosti poljoprivrednih gospodarstava" - sektor svinjogojstva i peradarstva</a>	<a href="#">ruralnom razvoju</a>			Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020.“ Sredstva javne potpore iznose ukupno 11.000.000 EUR u kunsjoj protuvrijednosti. Potpora podrazumijeva dodjelu namjenskih bespovratnih novčanih sredstava za sufinanciranje ulaganja koja su predmet Operacije 4.1.1. Restrukturiranje, modernizacija i povećanje konkurentnosti poljoprivrednih gospodarstava. Intenzitet javne potpore po projektu iznosi do 50 posto od ukupnih prihvatljivih troškova. Intenzitet javne potpore može se uvećati za dodatnih 20 postotnih bodova u određenim slučajevima.	
37	<a href="#">Natječaj za provedbu podmjere 4.1. »Potpora za ulaganja u poljoprivredna gospodarstva« -provedba operacije 4.1.1. "Restrukturiranje, modernizacija i povećanje konkurentnosti poljoprivrednih gospodarstava" - sektor voća i povrća</a>	<a href="#">Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju</a>	15. 01. 2016.	Fizičke i pravne osobe	Predmet natječaja je dodjela sredstava sukladno članku 5. točka a) Pravilnika o provedbi mjere 04 »Ulaganja u fizičku imovinu«, podmjere 4.1. »Potpora za ulaganja u poljoprivredna gospodarstva« iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020.“ Sredstva javne potpore iznose ukupno 11.000.000 EUR u kunsjoj protuvrijednosti. Potpora podrazumijeva dodjelu namjenskih bespovratnih novčanih sredstava za sufinanciranje ulaganja koja su predmet Operacije 4.1.1. Restrukturiranje, modernizacija i povećanje konkurentnosti poljoprivrednih gospodarstava. Intenzitet javne potpore po projektu iznosi do 50 posto od ukupnih prihvatljivih troškova. Intenzitet javne potpore može se uvećati za dodatnih 20 postotnih bodova u određenim slučajevima.	
38	<a href="#">Poziv na dostavu prijedloga CEF Telekom 2015: eFakturiranje (elektroničko fakturiranje)</a>	<a href="#">EU</a>	19.01.2016.	Mala, srednja i velika poduzeća	<b>Ciljevi</b> su: povećati unos i uporabu eFakturiranja u kojem će sudjelovati lokalni i regionalni predstavnici, kao i druga javna tijela i ustanove. Gospodarski rast i podrška potpunosti i funkcionalnosti unutarnjeg tržišta uz potporu konkurentnosti europskog gospodarstva, uključujući mala i srednja poduzeća (MSP); poboljšanje u svakodnevnom životu za građane, poduzeća i uprave na svakoj razini kroz promicanje širokopojasne mreže, povezanosti i međudjelovanja nacionalnih, regionalnih i lokalnih	IT

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					širokopojsnih mreža, kao i nediskriminirajući pristup takvim mrežama i digitalnom uključivanju. <b>Indikativni iznos</b> koji se dodjeljuje na temelju ovog Poziva za podnošenje prijedloga za projekte zajedničkog interesa u području transeuropskih telekomunikacija za eFakturiranje je <b>7.000.000,00 eura</b> . Maksimalna stopa sufinanciranja iznosi <b>75%</b> prihvatljivih troškova.	
39	<a href="#">Poziv na dostavu prijedloga CEF Telekom 2015: eDostava (elektronička dostava dokumenata)</a>	<a href="#">EU</a>	19.01.2016.	Tijela državne uprave, mala, srednja i velika poduzeća	<b>Ciljevi</b> su: promicanje unošenja i ubrzanja korištenja eDostave među javnim i privatnim osobama koje su osnovane u EU i EEA zemalja s ciljem uspostavljanja pristupnih točaka. Gospodarski rast i podrška kompletnosti i funkcionalnosti unutarnjeg tržišta uz potporu konkurentnosti europskog gospodarstva, uključujući mala i srednja poduzeća (MSP); poboljšanje u svakodnevnom životu za građane, poduzeća i uprave na svakoj razini kroz promicanje širokopojsne mreže, povezanosti i međudjelovanja nacionalnih, regionalnih i lokalnih širokopojsnih mreža, kao i nediskriminirajući pristup takvim mrežama i digitalnom uključivanju. <b>Indikativni iznos</b> koji se dodjeljuje na temelju ovog Poziva za podnošenje prijedloga za projekte zajedničkog interesa u području transeuropskih telekomunikacija za eDostavu je <b>1.000.000,00 eura</b> . Maksimalna stopa sufinanciranja iznosi <b>75%</b> prihvatljivih troškova projekta.	IT
40	<a href="#">Javni poziv za podnošenje prijedloga za dodjelu Godišnje nagrade "Luka Ritz" - za promicanje tolerancije i škole bez nasilja za 2015./2016. g.</a>	<a href="#">Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta</a>	11.04.2016.	Osnovne, srednje škole i učenički domovi u Republici Hrvatskoj	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta i ove je godine objavilo Javni poziv za dodjelu Godišnje nagrade "Luka Ritz" za promicanje tolerancije i škole bez nasilja. Jednom učeniku/učenici osnovne škole i jednom učeniku/učenici srednje škole Nagrada će biti uručena na prigodnoj svečanosti u lipnju 2016. godine, prema ocjeni Povjerenstva za dodjelu Nagrade. Nagrada se sastoji od skulpture, posebnog priznanja u obliku povelje i jednogodišnje stipendije u iznosu od 1.000,00 kn mjesečno. Škola koju pohađa odnosno učenički dom u kojem je smješten nagrađeni učenik dobit će posebno priznanje. Posebno priznanje može se dodijeliti i jednom učeniku/učenici iz osnovne škole i jednom učeniku/učenici iz srednje škole.	OBRAZOVANJE

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
41	<a href="#">Podrška razvoju MSP u turizmu povećanjem kvalitete i dodatne ponude hotela</a>	<a href="#">Ministarstvo poduzetništva i obrta</a>	31.12.2016.	Mali i srednji poduzetnici, obrtnici	Bespovratna sredstva dodjeljivat će se putem trajno otvorenog Poziva na dostavu projektnih prijava odnosno do iskorištenja raspoloživih sredstava u ukupnoj vrijednosti 40 milijuna EUR. Poziv je namijenjen MSP-ima kako bi se potaknule investicije u početna ulaganja povezana s izgradnjom novih, proširenjem kapaciteta i/ili povećanjem kvalitete postojećih hotela, uključujući diversifikaciju ponude hotela na usluge koje hotel prethodno nije nudio, a s ciljem produljenja turističke sezone i podizanja konkurentnosti MSP-a u turizmu.	PODUZETNIŠTVO
42	<a href="#">Smanjenje potrošnje energije u zgradama javnog sektora - Aktivnost 4c1.1 „Priprema projektne dokumentacije za energetske obnovu i poticanje OIE u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja“</a>	<a href="#">Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja</a>	31.12. 2020.g., odnosno do iskorištenja sredstava	Javna visoka učilišta, javne znanstvene organizacija, jedinice regionalne (područne) samouprave, sveučilišta, škole, vrtići	Javni poziv se provodi u okviru Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020., Prioritet 4 „Promicanje energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora energije“; Specifični cilj 4c1 „Smanjenje potrošnje energije u zgradama javnog sektora“; Aktivnost 4c1.1 „Priprema projektne dokumentacije za energetske obnovu i poticanje OIE u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja“. Bespovratna sredstva dodjeljivat će se putem trajno otvorenog Poziva na dostavu projektnih prijava, odnosno do iskorištenja raspoloživih sredstava u ukupnoj vrijednosti <b>600 tisuća eura za projektnu dokumentaciju.</b>	ENERGETSKA UČINKOVITOST
43	<a href="#">Operativni program „Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.“: Izgradnja proizvodnih kapaciteta MSP i ulaganje u opremu</a>	<a href="#">Ministarstvo poduzetništva i obrta</a>	31.12. 2020.g., odnosno do iskorištenja sredstava	Mikro, mala i srednja poduzeća, obrtnici	<b>Poziv na dostavu projektnih prijava je trajno otvoren.</b> Najniži iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti projektu iznosi <b>1.500.000 kn</b> . Ukupna državna potpora ne može prijeći prag od <b>15.000.000 kn</b> . Specifični cilj ovog poziva je pružanje bolje potpore razvoju konkurentnosti pomaganjem održivog razvoja proizvodnje i jačanjem sposobnosti poduzeća da se natječu na međunarodnim tržištima kao načina povećanja regionalne konkurentnosti i bržega gospodarskog rasta. Pozivom se nastoji ojačati konkurentnost MSP-a stvaranjem i proširenjem kapaciteta za razvoj procesa, roba i usluga, održavanjem i povećanjem zaposlenosti, dodane vrijednosti, prodaje na inozemnim tržištima i usvajanjem novih rješenja i tehnologija.	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
44	<a href="#">Operativni program „Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.“: Ulaganje u proizvodnu tehnologiju MSP</a>	<a href="#">Ministarstvo poduzetništva i obrta</a>	31.12. 2020.g., odnosno do iskorištenja sredstava	Mikro, mala i srednja poduzeća, obrtnici	Bespovratna sredstva dodjeljivat će se putem <b>trajno otvorenog Poziva na dostavu projektnih prijava</b> odnosno do iskorištenja raspoloživih sredstava u ukupnoj vrijednosti <b>357.200.000 kuna</b> . Najniža vrijednost potpore koja se može dodijeliti pojedinom projektu iznosi <b>500.000 kn</b> . Ukupna državna potpora ne može prijeći prag od <b>5.000.000 kn</b> . Specifični cilj ovog poziva je pružanje bolje potpore razvoju konkurentnosti pomaganjem održivog razvoja proizvodnje i jačanjem sposobnosti poduzeća da se natječu na međunarodnim tržištima kao načina povećanja regionalne konkurentnosti i bržega gospodarskog rasta. Pozivom se nastoji ojačati konkurentnost MSP-a stvaranjem i proširenjem kapaciteta za razvoj procesa, roba i usluga, održavanjem i povećanjem zaposlenosti, dodane vrijednosti, prodaje na inozemnim tržištima i usvajanjem novih rješenja i tehnologija.	PODUZETNIŠTVO
45	<a href="#">Javni poziv za projekte energetske obnove i uvođenja obnovljivih izvora energije za škole, vrtiće, visokoškolske i druge odgojno obrazovne ustanove</a>	<a href="#">Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja</a>	31.12. 2020.g., odnosno do iskorištenja sredstava	Javna visoka učilišta, jedinice lokalne samouprave, jedinice regionalne (područne) samouprave, škole, vrtići	Bespovratna sredstva dodjeljivat će se putem <b>trajno otvorenog Poziva na dostavu projektnih prijedloga</b> odnosno do iskorištenja raspoloživih sredstava u ukupnoj vrijednosti <b>50.000.000,00 kuna</b> . Najniži iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti pojedinom projektnom prijedlogu iznosi <b>30.000,00 kuna</b> , a najviši <b>5.000.000,00 kuna</b> . Specifičan cilj 4c1 je smanjenje potrošnje energije u zgradama javnog sektora, Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014. - 2020., pružajući bespovratna sredstva u svrhu provedbe mjera koje pridonose ispunjenju obveze koja proizlazi iz Direktive o energetske učinkovitosti (2012/27/EU), a što se ogleda u smanjenju potrošnje primarne energije u zgradama javnog sektora.	ENERGETSKA UČINKOVITOST
<b>e-savjetovanja</b>						
1	<a href="#">Nacrt ključnih elemenata ESF Poziva na dostavu projektnih prijedloga „Podrška organizatorima</a>	<a href="#">Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske</a>	20.11.2015.	Zainteresirana javnost	Opis savjetovanja: Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske pokreće javno savjetovanje o nacrtu ključnih elemenata ESF Poziva na dostavu projektnih prijedloga „Podrška organizatorima volontiranja za	VOLONTERSTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	<a href="#">volontiranja za unaprjeđenje menadžmenta volontera i provedbu volonterskih programa</a> <b>NOVO!</b>				unaprjeđenje menadžmenta volontera i provedbu volonterskih programa“. Provođenjem ovog savjetovanja sa zainteresiranom javnošću, Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske želi dobiti povratnu informaciju o glavnim elementima Poziva.	
2	<a href="#">Savjetovanje o nacrtu ključnih elemenata ESF natječaja posvećenog razvoju programa društveno korisnog učenja</a> <b>NOVO!</b>	<a href="#">Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske</a>	20.11.2015.	Zainteresirana javnost	Opis savjetovanja: Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske pokreće javno savjetovanje o nacrtu ključnih elemenata ESF Poziva na dostavu projektnih prijedloga „Podrška razvoju partnerstava organizacija civilnog društva i visokoobrazovnih ustanova za provedbu programa društveno korisnog učenja“ Provođenjem ovog savjetovanja sa zainteresiranom javnošću, Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske želi dobiti povratnu informaciju o glavnim elementima Poziva.	CIVILNO DRUŠTVO